

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «28» апреля 2021 года

№ 595/25-21-6

## РЕШЕНИЕ

О доработанном проекте закона Сахалинской области «О внесении изменений в Закон Сахалинской области «Об отдельных вопросах осуществления деятельности старосты сельского населенного пункта муниципального образования Сахалинской области»

В соответствии со статьями 47, 48 Устава Сахалинской области, с подпунктом «б» части 7 и частью 7-1 статьи 14 Закона Сахалинской области от 03.04.2000 № 168 «О законодательной деятельности в Сахалинской области», со статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», рассмотрев заключение государственно-правового управления Сахалинской областной Думы от 28.01.2021 № 1030 и предложения Губернатора Сахалинской области от 04.03.2021 № 1.1-1026/21, Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Доработать проект закона Сахалинской области «О внесении изменений в Закон Сахалинской области «Об отдельных вопросах осуществления деятельности старосты сельского населенного пункта муниципального образования Сахалинской области», внесенный в порядке законодательной инициативы в Сахалинскую областную Думу (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение и доработанный проект закона Сахалинской области «О внесении изменений в Закон Сахалинской области «Об отдельных вопросах осуществления деятельности старосты сельского населенного пункта муниципального образования Сахалинской области» в Сахалинскую областную Думу.
- 3. При наличии замечаний к доработанному проекту закона Сахалинской области «О внесении изменений в Закон Сахалинской области «Об отдельных вопросах осуществления деятельности старосты сельского населенного пункта муниципального образования Сахалинской области» дать согласие постоянному Комитету Сахалинской областной Думы по государственному строительству, регламенту и местному самоуправлению доработать проект закона Сахалинской области «О внесении изменений в Закон Сахалинской области «Об отдельных вопросах осуществления деятельности старосты сельского населенного пункта муниципального образования Сахалинской области» по заключениям государственно-правового управления Сахалинской областной Думы и (или) Губернатора Сахалинской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).